
 

第８回 市 民 公 開 講 座 in 入 善 

◆  受 講 者 ア ン ケ ー ト ◆ 

 45/47人回答 

 

Ｑ１ 今回の参加は何回目ですか？（今回で 16か所開催しています。） 

① 1回目    38人 

② 2回目      4人 

③ 3回目     0人 

④ 4回目     1人 

⑤ 5回目     0人 

⑥ 6～10回目     0人 

⑦ 11～16回目     0人 

⑧ 無回答    2人 

 

Ｑ２ 今回の公開講座を何でお知りになりましたか？ 

① チラシ     19人 

② ポスター    3人 

③ ホームページ    0人 

④ 知人からの紹介    18人 

⑤ 主治医からの紹介   0人 

⑥ その他    3人 

内訳：包括支援センターより 2人、デイサービスよりのチラシ 1人 

⑦ 無回答    2人 
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Ｑ３ お住まいはどちらですか？ 

① 入善町     40人 

② 朝日町     4人 

③ 黒部市     1人 

④ 魚津市     0人 

⑤ その他    0人 

 

Ｑ４ 性別 

① 男性     3人 

② 女性    42人 

 

Ｑ５ 年代 

① 40才未満     0人 

② 40～59才     3人 

③ 60～79才    37人 

④ 80才以上    5人 
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Ｑ６ 今回の『町民のためのケアカフェにゅうぜん』のテーマは語らいやすかったですか？ 

① 話しやすかった    28人 

② だいたい話しやすかった  12人 

③ あまり話やすくなかった  0人 

④ 話しやすくなかった  0人 

⑤ 無回答    5人 

 

Ｑ７ 今回の『町民のためのケアカフェにゅうぜん』での語らいは役に立つものでしたか？ 

① 役に立った    25人 

② だいたい役に立った   18人 

③ あまり役に立たなかった  0人 

④  役に立たなかった  0人 

⑤ 無回答    2人 
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Ｑ８ またこのような『ケアカフェ』に参加したいと思いますか? 

① 参加したい    23人 

② どちらかというと参加したい  19人 

③ あまり参加したくない   3人 

④ 参加したくない   0人 

 

 

 

Ｑ９ ご意見をご自由にどうぞ 

・いろいろな立場の方のお話が聞けてよかったと思います。 

・会話 自分やります。みんなも、共々に、だけだけにやって行きたいと!! 

・女性が多い!!多様な立場での有意義なご意見なり聞く事が出来ました。私も参加目的の端を述

べる機会を得られました。有りがとう御ざいました。 

・会話が得いではないので困りました。川瀬先生イケメン！ 

・初めての参加でとてもさんこうになりました。これからの毎日にいかしていきたいです。話し

の中身がとてもわかりやすくて良かった。 

・いろいろな方の体験を聞いてとても自分の為になりました。介護になった時等のシュミレーシ

ョンになった様に思います。 

・介護職の多いグループでグチが多かったかも知れないが、そんなラフな話が大切だと思います。 

・いろんな意見が聞けてよかったです。今後の介護の仕事に役立てて行きたいと思います。 

・皆さんと多く話し合いを行って大変楽しかったです。今後、もう少し皆さん話合いを行って行

きたいと思います。有がとうございました。 

・語り合うことで、忘れがちなことも確認できる。 

・本日の体験を日々の生活に生かしていきたいです。 

・包括センターがもう少し厚みのあるものにしてほしい。 

・初めての参加でしたが、大変良かったです。今後もチャンスがあれば、又参加したいと思いま

した。 

・新しい試みとのこと、リラックスして、おしゃべりができてとてもよかった。（話した内容はよ

かったか分かりませんが）吐き出すという意味でも、介護の当事者もぜひ参加されるとよい。私

は介護の入り口にいるのですが、今以上に進まないようにすることでアドバイスをいただきまし

た。ありがとうございます。 

・最後のまとめに話し上手な方ばかりでした。ここにいても食事の仕度の事が気になります。一

応女性として、夫の食事がなやみです。（4時も過ぎ） 

・楽しかったです。おつかれさまでした。 

・色々な立場の方の意見を聞くことができ、とても参考になった。 

・気楽に話せて楽しかったです。ありがとうございました。 

・皆さんの意見聞けて楽しかったです。認知症は自分では分からないと思うので家族に言って来
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られと話しました。 

・今回は久し振りに楽しかったです。 

・みなさん個々になやんでおられる事がわかる 

 

 

 

ご協力、誠にありがとうございました。皆様のご意見を参考にして、より良い市民公開講座を開

催するように努力します。 

             新川地域在宅医療支援センター主催 第８回 市民公開講座 

            運営委員長   藤岡 照裕（黒部市  藤が丘クリニック） 

               世 話 人  川瀬 紀夫（入善町  川 瀬 医 院） 

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

            

 


